
roboty_ziemne_brzozowa

----------------------------------------------------------------------------------------
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH 
----------------------------------------------------------------------------------------

ULICA BRZOZOWA

----------------------------------------------------------------------------------------
           POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE
PIKIETAŻ   NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  NADMIAR(*) BILANS
----------------------------------------------------------------------------------------

   0,00      0,00     31,78                                                          0,00 
                               10,00      0,22    175,42      0,22     175,20 
  10,00      0,04      3,31                                                        175,20 
                               11,70      0,29     38,97      0,29      38,68 
  21,70      0,01      3,35                                                        213,88 
                               11,70      0,10     38,25      0,10      38,15 
  33,40      0,01      3,18                                                        252,03 
                               10,00      0,05     36,36      0,05      36,30 
  43,40      0,00      4,09                                                        288,33 
                                8,90      0,05     31,32      0,05      31,27 
  52,30      0,01      2,95                                                        319,60 
                                6,10      0,03     22,35      0,03      22,31 
  58,40      0,00      4,38                                                        341,92 
                               14,30      0,00     52,94      0,00      52,93 
  72,70      0,00      3,03                                                        394,85 
                               18,30      0,06     58,93      0,06      58,86 
  91,00      0,01      3,41                                                        453,71 
                               17,00      2,36     48,60      2,36      46,25 
 108,00      0,27      2,31                                                        499,96 
----------------------------------------------------------------------------------------
     RAZEM                                3,17    503,12      3,17  

 Nadmiar WYKOP  499,96m3

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP

WYKOP POSZERZENIA = 432,00 x 0,68 = 293,76 m3
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